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ΙΚΑΡΙΑ 

Αυθεντικότητα, Ραχάτι &   Μακροζωία στην άκρη του Αιγαίου 
 

Προαιρετική εκδρομή ΦΟΥΡΝΟΙ 

Νησιά από Κρύσταλλο & δαντέλα 
 

5ΗΜΕΡΗ: 27 έως 31/7 ΣΙΓΟΥΡΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
 
Η Ικαρία είναι ένας τόπος μαγικός, ένας τόπος που ο χρόνος του έχει δοθεί γενναιόδωρα, γι’ 
αυτό ακριβώς οι κάτοικοί του, σε πολύ υψηλά ποσοστά, φθάνουν και ξεπερνούν τα 100 χρόνια 
ζωής. Και επειδή ο χρόνος αποτελεί το σπανιότερο αγαθό της «υπερφορτωμένης» ζωής μας, 
εδώ θα τον βρείτε άφθονο, με την μορφή της απόλυτης χαλαρότητας, στους ρυθμούς της 
οποίας ζουν και οι ντόπιοι -οι Καριώτες και οι Καριωτίνες- και στους οποίους σε μεγάλο 
ποσοστό οφείλεται η εντυπωσιακή μακροβιότητά τους, σε συνδυασμό με τον τρόπο ζωής 
τους, την διατροφή τους και τις εξαιρετικές διαπροσωπικές σχέσεις τους! Εδώ κανείς δεν 
βιάζεται, τον χρόνο εδώ σε καμία περίπτωση δεν τον χάνεις, μόνο τον κερδίζεις! Κερδίζεις 
χρόνο για να χορτάσει το βλέμμα σου ομορφιά, κερδίζεις χρόνο για να γαληνέψει η ψυχή σου, 
να ηρεμήσει το μυαλό σου και να λικνιστεί το σώμα σου στους ξεσηκωτικούς ρυθμούς του 
Ικαριώτικου! Όλα θα γίνουν φτάνει να μην βιάζεσαι! Απολαύστε τη δροσιά και την πλούσια 
βλάστηση σε καταπράσινες πλαγιές και όμορφα φαράγγια, χαρείτε την πεντακάθαρη θάλασσα 
και τις αμμουδερές παραλίες, γευτείτε ολόφρεσκο ψάρι, πιείτε δυνατό κόκκινο κρασί, 
ακολουθείστε τους ξέγνοιαστους κατοίκους της και ανακαλύψτε το μυστικό της 
μακροζωίας…Μην παραλείψετε να γνωρίσετε το Νησί των Πειρατών τους Φούρνους Κορσεών. 
Ένα νησί μαγευτικό, της παρέας, με «αμέτρητους» κόλπους και παραλίες και μία μικρή χώρα 
που όλοι οι άνθρωποι γίνονται μία οικογένεια! 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Ημέρα 1η: Αναχώρηση 02:30 πρωινή για Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους 07:15 για 

Ικαρία. Άφιξη  περίπου 14:20 στον Ευδηλο. Χρόνος για φαγητό και μεταφορά στο ξεν/χείο μας στον 
Αρμενιστή, τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση. Το απόγευμα  ελεύθερο για μπάνιο στην μικρή 
παραλία εντός του οικισμού ή στην πισίνα του ξεν/χείου. Το βράδυ ώρα 08.00αναχώρηση για γλέντι 

στο φημισμένο Ικαριώτικο πανηγύρι στο χωριό Αγ. Πολύκαρπος. Μια μοναδική εμπειρία μιας και τα 
πανηγύρια της Ικαρίας είναι γνωστά σε όλους. Επιστροφή αργά στο ξεν/χείο, διαν/ση. 
 

Ημέρα 2η: Πρωινό και ώρα 10:00 θα πάμε για μπάνιο και καφεδάκι στην περίφημη παραλία Μεσακτή.  
Από τις καλύτερες και φημισμένες παραλίες του νησιού που δεν πρέπει να χάσετε! Το μεσημέρι θα 
πάμε στην γνωστή…..παραλία Νας που δικαίως συγκαταλέγεται στις δημοφιλέστερες παραλίες του 

νησιού. Βρίσκεται σε μια μαγική τοποθεσία όπου ο ποταμός Χάλαρης ενώνεται με το πέλαγος. Το παζλ 
του γραφικού τοπίου συμπληρώνουν τα ιστορικά ερείπια ναού αφιερωμένου στη θεά Άρτεμις, που θα 
δείτε στη μια άκρη της παραλίας. Λεωφορείο δεν πάει μέχρι το σημείο της παραλίας για αυτό όσοι 

μπορούν και θέλουν θα πρέπει να κατεβούν τα σκαλοπάτια που οδηγούν στην παραλία. Μια κατάβαση 
που θα ανταμειφθεί από την ομορφιά που θα αντικρύσετε.  
 

http://www.georgadastravel.gr/
http://www.visitgreece.gr/el/sea/beaches
http://www.visitgreece.gr/el/gastronomy/greek_wines
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Οι υπόλοιποι θα την θαυμάσουν από ψηλά απολαμβάνοντας τοπικές λιχουδιές με θέα το φαράγγι του 
Χάλαρη στα ταβερνάκια που είναι χτισμένα στο χείλος ενός γκρεμού σχεδόν κρεμασμένα στα 

βράχια.Το βραδάκι θα πάμε στο γραφικό, φημισμένο χωριό Χριστό των Ραχών. Το πιο γραφικό ίσως 
ορεινό χωριό της Ικαρίας που ζει τη… νύχτα, αφού είναι μάλλον απίθανο να συναντήσετε άνθρωπο 
πριν από το μεσημέρι, συνήθεια που έχει τις ρίζες της στην εποχή των πειρατών. Όλη την ημέρα τα 

πάντα είναι κλειστά και κανείς δεν κυκλοφορεί στους δρόμους. Κατά τις 7 το απόγευμα η ζωή αρχίζει 
νωχελικά, ενώ γύρω στις 10-11 το βράδυ, θα δείτε όλα τα μαγαζιά ανοιχτά, από τα ψιλικατζίδικα έως 

τα μίνι μάρκετ! Χρόνος για βόλτες, φαγητό, αγορά παραδοσιακών προϊόντων. Αργά το βράδυ 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διαν/ση.    
 

Ημέρα 3η: Πρωινό και συνεχίζουμε την  περιήγησή μας στο νησί. Θα πάμε στον Άγιο Κύρηκο το 
πρώτο λιμάνι και πρωτεύουσα του νησιού όπου θα έχουμε χρόνο για γνωριμία και καφεδάκι. Στη 
συνέχεια μπάνιο, φαγητό στα Θερμά και επιστρέφοντας  στο ξεν/χείο μας μια μικρή στάση για 

απογευματινό καφεδάκι στο Γιανισκάρι.  Βράδυ ελεύθερο στον Αρμενιστή. Δαν/ση 
 
Ημέρα 4η: Πρωινό και προαιρετική εκδρομή (έξοδα εξ’ ιδίων & εφόσον το επιτρέπουν οι 

καιρικές συνθήκες) για γνωριμία με τους περίφημους Φούρνους Κορσεών το «Νησί των Πειρατών» 
όπως λέγεται και που παραμένει ανεξερεύνητος Παράδεισος. Η εκδρομή ξεκινάει στις 10:00 από τον 
Άγιο Κήρυκο με τελικό  προορισμό τους Φούρνους. Θα γίνει μισή ώρα στάση στην Θύμαινα , έναν 

οικισμό που ανήκει στο σύμπλεγμα των νησιών των Φούρνων για βόλτα στα παραδοσιακά σοκάκια! 
Συνεχίζουμε το ταξίδι για την Παραλία Καμπί ( όπου θα έχουμε 2 ώρες παραμονή) και μπορείτε να 
απολαύσετε τον πρωινό σας καφέ κάτω από τα όμορφα δέντρα της παραλίας αλλά και κολυμπώντας 

στα  καταγάλανα νερά των Φούρνων  . Τέλος συνεχίζουμε  για το κεντρικό λιμάνι των Φούρνων , 
όπου μπορείτε να περιηγηθείτε και να εξερευνήσετε το νησί. Φαγητό σε παραδοσιακές ταβέρνες  με 

πλούσια ποικιλία σε φρέσκα ψάρια – αστακούς και χταπόδια – καλαμάρι μιας και το νησιώτικο 
σύμπλεγμα των Φούρνων είναι ένας από τους μεγαλύτερους αλιευτικούς στόλους του Αιγαίου. 
Επιστροφή στην Ικαρία το απόγευμα και στο ξεν/χείο μας. Όσοι δεν επιθυμούν να ακολουθήσουν 

αυτή την υπέροχη εκδρομή θα έχουν ελεύθερη ημέρα να απολαύσουν το μπάνιο τους στην παραλία  
του Αρμενιστή ή λίγο πιο έξω στην μεγάλη αμμώδη παραλία του Λιβαδιού ή να ακολουθήσουν (έξοδα 
εξ ιδίων) εκδρομή που διοργανώνουν τα τοπικά γραφεία στην παραλία….Σευχέλες. Διαν/ση 

 
Ημέρα 5η: Απολαύστε το πρωινό σας. Ετοιμάστε τις βαλίτσες σας και ώρα 12:00 αναχώρηση από το 
ξεν/χείο για την Αγία Θεοκτίστη μοναδικό μνημείο του νησιού.  Ακόμα θα δούμε τον Κάμπο και θα 

κατευθυνθούμε στον Εύδηλο. Ελεύθερος χρόνος  για φαγητό, βόλτα και αγορά αναμνηστικών. Ώρα 
18:20μ.μ. αναχώρηση με το πλοίο για Πειραιά. Άφιξη αργά το βράδυ στον Πειραιά περίπου 01:15 και 
επιστροφή στην πόλη ανανεωμένοι και χαλαροί από τους αργούς ρυθμούς της ιδιαίτερης Ικαρίας. 
 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των επισκέψεων 
χωρίς βέβαια παραλείψεις. Επίσης θα πρέπει να γνωρίζεται ότι το οδικό δίκτυο της 

Ικαρίας είναι πολύ ιδιόρρυθμο και για αυτό τον λόγο χρησιμοποιούμαι για τις μεταφορές 
στο νησί τοπικό πούλμαν με έμπειρους ντόπιους οδηγούς που γνωρίζουν πολύ καλά 
τους δρόμους. 
 

http://www.georgadastravel.gr/


                                   Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) 
                                                                                Τηλ : 2610221947 & 274807 

                          Site: www.georgadastravel.gr 
                          Mail: info@georgadastravel.gr 
 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ: Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο σε δίκλινο 
δωμάτιο για κρατήσεις με προκαταβολή έως 19/06: 

455,οο€  

Από 20/6 η τιμή διαμορφώνεται στα 475,oo€  κατ’ άτομο 

σε δίκλινο δωμάτιο 

 Μονόκλινο δεν διατιθεται - μόνο κατόπιν ζήτησης και εάν τελικά μπορέσει να διατεθεί 

από το ξεν/χείο θα υπάρχει επιβάρυνση : 145,οο€ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 29/04/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην 
Μέση Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει 
αύξηση των ναυτιλιακών ναύλων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα πρέπει να 
γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή 
τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι αυτό γίνεται εφόσον 
υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ! Η Ικαρία δεν διαθέτει μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες και για 
αυτό τα ξεν/χεία που φιλοξενούν γκρουπ είναι πολύ συγκεκριμένα. Η διαμονή μας λοιπόν 

γίνεται στο  επιλεγμένο ξεν/χείο DEDALUS HOTEL στον γραφικό Αρμενιστή.  

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  

 Την μεταφορά Πάτρα - Πειραιά - Πάτρα με πούλμαν 
 Τα ναυτιλιακά εισιτήρια Πειραιά – Εύδηλο - Πειραιά σε αριθμημένο 

αεροπορικό κάθισμα με την Blue Star Ferries για να έχετε 
εξασφαλισμένη θέση ώστε να αποφευχθεί η ταλαιπωρία στο να 

βρίσκετε που θα καθίσετε 
 Οι μεταφορές & περιηγήσεις με τοπικό πούλμαν στην Ικαρία σύμφωνα με το 

πρόγραμμα 
 Τέσσερις (4) διαν/σεις στο όμορφο ξεν/χείο DEDALUS στον γραφικό 

Αρμενιστή Τέσσερα πρωινά σε μπουφέ 

 Συνοδός γραφείου – ξενάγηση 
 Φ.Π.Α 

 Ενημερωτικά Έντυπα 

Δεν περιλαμβάνονται : Είσοδοι μουσείων & χώρων, τέλος ανθεκτικότητας 

ξενοδοχείου  ανά δωμάτιο ανά διαν/ση ο οποίος πληρώνεται απευθείας στο ξεν/χείο 
συγκεντρωτικά την ημέρα της άφιξης, οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο όπως η 

εκδρομή στους Φούρνους ή στις Σεϋχέλλες και γενικώς ότι ρητά δεν αναφέρεται στα 

περιλαμβανόμενα 

http://www.georgadastravel.gr/
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Παρακαλούμε να 

διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω :  Η επικύρωση των θέσεων γίνεται 

μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 180,οο€ κατ’ άτομο  το αργότερο έως 19/6 

εφόσον θέλετε να επωφεληθείτε της έκπτωσης και υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις. Η 

εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 20/07 υποχρεωτικά είτε με μετρητά είτε με 

πιστωτική – χρεωστική κάρτα διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα 
προ εξοφλούνται μέσω τραπεζικών συναλλαγών αρκετές ημέρες πριν την αναχώρηση 

κάθε εκδρομής. 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ : GR8001102250000022522756356 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι 

αφορά την εκδρομή ΙΚΑΡΙΑ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση να 

γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται 

άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω 

άλλης τράπεζας π.χ Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών 

καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες.  

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη 

αναγραφόμενη ημερομηνία διότι  μας δίδεται από τα ξεν/χεία & τις ναυτιλιακές εταιρείες 

αντίστοιχα option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση για την 

επικύρωση των δωματίων  & εισιτηρίων με χρήματα.  

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία, και τις ναυτιλιακές 

εταιρείες γι’ αυτό και υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές 
ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και για λόγους υγείας , νόσησης, ή ατυχημάτων πέραν 
των ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 

 Για ακύρωση από 25/06 έως 3/7/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 180,οο€ 

κατ’ άτομο 

 Για ακύρωση από 4/7/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής 

υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να 

καταβληθεί στο γραφείο εξ' ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο 

πελάτης  αντικαταστήσει την θέση με άλλο άτομο  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 

πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής της εκδρομής,  το έχετε κατανοήσει 

και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην συγκεκριμένη 

εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου 

http://www.georgadastravel.gr/
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προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των 

γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά 

http://www.georgadastravel.gr/

